

Agenda Dorpsraadvergadering d.d. 5 september 2016

Plaats: Broekerhuis

Aanvang: 20.00 uur

1. Opening

2. Notulen Dorpsraadvergadering d.d. 13 juni 2016

3. Ingekomen post, mail: reacties, naar aanleiding van....

- ***mail: Persbericht Stadsraad Monnickendam
- ***mail: Gem.Waterland: Beleidsregels Terrassen miv 1-7-2016
- ***mail: Gem.Waterland: Uitnodiging Aanpak Veilig Fietsen 19/9 van 18 tot 20 uur
Johanna gaat.
- ***mail: Krantenartikel via mevr. Gras : definitief geen busbaan door Broek!!
- ***mail: Web Waterland ivm DR-site
- ***mail: Kopij Broeker Gemeenschap 13/8
- ***mail: Stimuleringsfonds (vraag Dorpsraad BiW)
- ***mail: Gem. Waterland: Uitnodiging Interactieve Sessie Burgerparticipatie 5/9
van 19.30 tot 22.30 uur. Debbie gaat.
- ***mail: Handhaving parkeerverbod Eilandweg na beëindiging Project Trambaan
- ***mail: Informatie-avond Huisvesting de Havenrakkers (via Debbie)
- ***mail: Veiligheid Parkeerterrein Nieuwland (via Debbie)
- ***mail: Uitnodiging Bijeenkomst Broekerhuis 3 okt. 18 tot 20 uur. Wie gaat??
- ***mail: mevrouw Pronk (via Debbie)
- ***mail: Klankbord groep (via C te Boekhorst)
- ***mails: Provincie/ B. Derix: Concept Offerte Aanvraag Onderdoorgang plan DR
- ***mails: Fietspad achter Broekervaart (via dhr. R v.d.Ploeg)= in beheer HHNK.
- ***mails: R. Baltussen betr. vragen nav bijstellingen Onderdoorgang Plan DR.
- ***mails: Broekerfeestweek 2016 tav Verrassingselement zondag 14/8 14.00 uur
- ***mails: AFAS ivm betaling afsluiting RABO rekening/Openen REGIO Bank rek.
- ***mails: Corridorstudie Longlist (via R. Neppelenbroek)
- ***mails: Parkeerproblemen fietsers tov Atelier Koot
- ***mails: betr. Schone Lucht (via C. Pessers)
- ***mails: Betr. Schouw op ma. 5 sept. om 09.30 uur Parkeerplaats
- ***mails: betr. mogelijke aanmelding nieuw DR-lid Pieter Staphorst (via JD)
- ***mails: Dhr. Landers ivm Crowdfunding actie (Debbie reageert)

4. Mondeling verslag schouw 5 september

5. Bereikbaarheid Waterland en onderdoorgang N247 (stand van zaken)

6. Wat verder ter tafel komt

*** Afscheid Jan Diek

***vraag beheerders B.H. vergadering van maandag naar woensdagavond??

7. Rondvraag

